

## Веселые старты!



Летние каникулы - это замечательная пора для игр на свежем воздухе и спортивных состязаний.

В лагере «Нескучные каникулы на «Алых парусах» прошли спортивные мероприятия «Веселые старты» и «Шар-шоу».

Спортивные состязания «Веселые старты» провела с ребятами педагог дополнительного образования Соломонова Валентина Николаевна. Ребята поделились на две команды, выбрали капитанов и состязание началось. Внимательно следили за командами жюри, в составе воспитателей Шмельковой Ольги Николаевны и Щекочихиной Елены Васильевны. Спортивный задор и желание добиться победы захватили детей настолько, что все старались прийти к финишу первыми. В итоге победила дружба, чему все были очень рады.



Не менее увлекательно прошло и другое мероприятие «Шар-шоу». Его подготовили и провели наши вожатые Лапина Анастасия и Пачина Анастасия. В зале ребят ждали два клоуна Антошка и Тошка и шары: воздушные, теннисные, большие и маленькие. Конкурсы были интересными и разнообразными. Ребята передавали шар по кругу, прыгали, зажав шарик между коленями, переносили шарик на ракетке и т.д.

Все ребята справились с заданиями, сохранив веселое летнее настроение и получив заряд энергии на оставшуюся часть смены.

